

解芳与赵建新 曲建伟 杨凯一行举行工作座谈

本报讯 10月21日,县委书记解芳与来绛考察投资的中信旅游集团专家委员会主任赵建新,中国高科技产业化研究会理事、中国航天科技集团航天育种研究中心总工程师、中国中药协会航天中药专业委员会主任委员曲建伟和北京神州蔚来航天农业科学有限公司总经理杨凯一行举行工作座谈,双方就推进航天科技助力我县乡村振兴、推动涑水新区开发等事项进行了深入交流。县领导李翔、薛云涛、马辉、郭晓伟、张瑞轩、崔滨、王大风、张维华等参加座谈。

座谈会上,曲建伟介绍了该企业基本情况及航天农业的前景和发展目标,并表示,将依托我县农业产业优势,特别是围绕“涑县山楂”这一品牌进一步优化和完善项目规

划设计,打造国家级农业产业示范区,推动航天航空科技助力绛县现代农业项目落地建设。

赵建新介绍了近期涑水新区规划和施工方案。与会人员就一期项目建设细节等进行了深入的探讨交流。

解芳对赵建新、曲建伟、杨凯一行来绛考察投资表示欢迎。她说,推动涑水新区和航天助农打造国家级农业产业示范区项目建设对绛县发展是重大机遇。希望中信集团、中国航天科技集团公司和北京神州蔚来航天农业科学有限公司与我县深入对接合作,充分发挥企业在金融投资、规划建设等资源优势,助力我县乡村振兴建设。

荆 苗 刘玫云



全市“五面红旗”示范村(社区)学习交流团 莅临我县观摩指导工作



本报讯 10月27日,全市“五面红旗”示范村(社区)学习交流团莅临我县观摩指导工作,市委非公和社会组织工委书记王登峰带队观摩,县委副书记、横水镇党委书记董荣,县委常委、组织部长孙飞等陪同。

在绛县,观摩团一行先后到“五面红旗”创建示范村郝庄乡上吕村和横水镇柳庄村,“五面红旗”创建示范社区中城社区进行了实地查看,大家紧紧围绕“五面红旗”示范村(社区)创建工作的目标要求,听汇报、看亮点、查不足,交流经验、相互学习。

今年以来,我县坚持党建引领“一根针”,穿起经济社会发展“千条线”,始终把“五面红旗”示范村(社区)创建工作作为一项重要政治任务来抓。第一时间成立了县委书记挂帅的领导小组,研究审定了《专项行动方案》,细化分解了6家牵头单位和32家配合单位的职责任务,打牢了创建工作基础。通过县委书记带头、县级领导带队实地评估,确定了“五村一社区”的创建目标,科学制定了《示范村(社区)创

建工作评价指标体系》,逐项分解确定了示范村创建24个考核项目和示范社区21项评分标准。绛县紧盯市委“五抓一优一促”经济工作主抓手,持续深化拓展市委“组织力提升六大工程”,围绕“五面红旗”村(社区)创建目标要求和县委基层党建“4114”工作思路,聚焦“人、治、物、效”4个突出问题,全力推动党建“第一责任”引领保障发展“第一要务”,探索实施了基层党建“铸魂、塑形、赋能、助力”四个行动,不断建设上下贯通、执行有力的组织体系。

“五面红旗”示范村(社区)创建工作开展以来,上吕、柳庄、郝家窑、郇王、大交和中城社区“五村一社区”在全县率先扛起“五面红旗”。上吕村以省级标杆党组织、集体经济试点村、美丽乡村建设试点村为基底,建起60亩高标准设施大棚18座,广泛开展全民阅读、书画展览、广场舞比赛,打造了书香、艺术、健康农村。柳庄村全力打造“村史馆”“陈赓为和平而战教育馆”,大力推进红色文化的传承与发展;建成3000亩连翘产业园区,栽种20亩万寿菊,集体经济收入有望突破100万元。

郝家窑村坚持抓党建、强基础、兴产业、美农村,建起了山西晋尧民俗博物馆,打造了1万平方米公园和2000平米党建广场;引进钙果120亩、食用玫瑰200亩并建成玫瑰精油厂,亩均增收1万元。郇王村深挖红色资源,建设了曹金海烈士纪念馆,打造了以党群服务中心为主体的4000平米金海广场,不断激发“红色动能”。大交村以党员联系农户、党员户挂牌等为抓手,大力建设千亩草莓园区;积极推进“法律明白人”创建培养工程,让宪法法律精神深入人心。中城社区着力推进硬件环境提升和工作制度创新,全面开展排忧解难、纠纷调解、敬老助残等行动,不断打造共治共建共享的新时代和谐社区。

王登峰对我县“五面红旗”示范村(社区)创建工作取得的成效给予充分肯定,他指出,“五面红旗”示范村(社区)创建是我市贯彻落实中央、省委推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、加快推进农业农村现代化的创新举措,是推动城市更新行动在运城落地见效、加快建设高品质宜居城市、高质量生态城市、高品位文化城市的有力抓手,是在党史学习教育中开展“我为群众办实事”的有效载体,是市委丁小强书记亲自命题、亲自部署、亲自指导、亲自推动的一项重要工作。希望绛县要以此次观摩为契机,取长补短,学习借鉴兄弟县市的好经验好做法,县委组织部门要发挥好牵头抓总的作用,宣传、政法、民政、住建、农业农村等牵头部门及配合单位,充分发挥职能作用,加强协调配合;乡镇党(工)委要担负直接责任,按照创建工作的实施步骤、时间节点、抓手举措,做到责任到人、任务到人、目标到人,确保创建工作真正取得实实在在的效果。

齐晓兵

李翔主持召开县政府党组会议

本报讯 10月27日,县委副书记、县长李翔主持召开县政府党组会议。县政府党组成员马辉、程海龙、郭晓伟、张瑞轩、崔滨、王大风等出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神、习近平总书记在中央人大工作会议上发表的重要讲话精神、习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神、中央政治局第三十三次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记重要文章《用好红色资源、赓续红色血脉,努力创造无愧于历史和人民的新业绩》;学习了省委书记林武在省委理论学习中心组(扩大)党史学习教育专题读书班上的讲话精神、省第十二次党代会精神和9-10月份省委、省政府、市委、市政府近期相关工作安排和会议精神。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示重要讲话精神,始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想指导地位不动摇,切实把学习成效转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动,坚定不移用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作。要带头学习贯彻省第十二次党代会精神,带头落实“全方位推动高质量发展”的要求,把学习成果转化为服务中心大局的工作思路,转化为高质量发展的具体举措,转化为提升管理水平和保障效能的实际成效。

会上,围绕习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神,李翔、马辉、程海龙三位同志分别作了交流发言。

荆 苗 刘玫云